

## Восьмилетний юбилей назначения Кувейта в качестве международного благотворительного центра

9/9/2014 - 9/9/2022





Государство	<b>Кувейт</b>
Столица	<b>Кувейт</b>
Площадь	<b>17,818 км<sup>2</sup></b>
Население	<b>4,500,000</b> людей



### Общее описание государства Кувейт

Государство Кувейт - это арабская мусульманская страна, расположенная на Ближнем Востоке, на северо-западном направлении Персидского залива, граничащего на северо-западе с Ираком, а на юге и юго-западе - с Королевством Саудовская Аравия. Побережье Кувейта простирается на расстояние в 290 км. У Кувейта есть девять островов: Файлака, Бубиян, Мискал, Варба, Ауха, Умм-аль-Марадим, Умм-аль-Намил, Куббар и Кару.

Остров Файлака считался одним из самых известных островов в истории человечества. Он был населен многими цивилизациями, и их следы все еще можно найти по сей день.

### Гуманность Кувейта

Кувейт был известен с момента своего основания в начале семнадцатого века нашей эры, особенно в 1613 году нашей эры, своей благотворительной деятельностью, гуманитарными инициативами и добровольными пожертвованиями как внутри страны, так и за ее пределами, и Кувейт сохраняет эти качества до настоящего времени.

Государство Кувейт с древних времен играет важную роль в поддержке гуманитарной деятельности в отношении своего народа и жителей, предоставляя свои услуги при помощи официальных учреждений или институтов гражданского общества, а также частного сектора.

Он также сыграл жизненно важную роль по отношению к соседним и другим странам мира, внося свой вклад в развитие этих стран, оказывая постоянную поддержку в борьбе с нищетой, голодом, болезнями, стихийными бедствиями

и войнами. Юг, Персидский залив и Кувейтский фонд для экономического развития арабских стран

учредили множество органов, которые играют эту роль. Государство предоставляло гранты, ссуды и подарки всем, кто помог различным странам мира завершить процессы развития своих обществ.

Помощь, предоставленная Государством Кувейт странам мира, по последним статистическим данным, с 1990 по 2014 год составила более 42 миллиардов долларов, включая около 8,5 миллиардов долларов в качестве займов, подарков, а также помощи по государственному каналу.

После основополагающего движения Кувейта в области гуманитарной деятельности и работ по развитию, а также достижения мира Организация (Инициативы глобального развития) в Великобритании в 2014 году выпустила отчет, согласно которому Кувейт занял первое место в Персидском заливе и первое место в мире из 20 стран по уровню национального дохода, а также Кувейт был признан самой щедрой страной.

В настоящее время Кувейт выражает свой подход к гуманитарным и добровольным пожертвованиям, включив благотворительную и гуманитарную деятельность в свой стратегический план концепции Кувейта «Новый Кувейт 2035», рассматривая гуманитарную деятельность как одну из своих наиболее важных политик, целей и планов.

### Исключить проценты по займам от бедных стран

Кувейт помогает своим братьям со всего мира, и среди гуманитарных инициатив Кувейта говорится о том, что покойный эмир Кувейта Шейх Джабер аль-Ахмад аль-Джабер ас-Сабах объявил перед Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 22 сентября 1988 г. инициативу







### **отменить проценты по долгам, имеющимся у бедных стран**

Посредничество для реформирования между странами

Кувейт долгое время играл выдающую и значительную роль в реформировании между государствами, народами и организациями, и Кувейт продолжает играть эту роль, и его даже просят вступить в дело, когда между государствами возникают политические кризисы, учитывая мудрость его успешного политического руководства, его дальновидность, его авторитетные отношения и всеобщая признательность за это, прежде чем его назвали страной дружбы и мира.

### **Глобальный Центр Гуманности**

9 сентября 2014 года Организация Объединенных Наций выбрала Кувейт в качестве «глобального центра гуманитарной деятельности» в знак признательности за его гуманитарные, благотворительные усилия и работу в области развития, которые были заметно представлены на донорских конференциях для сирийского народа, чьи дети страдают из-за вследствие войны. Кувейт провел на своей территории три конференции в 2014, 2013 и 2015 годах, а также принял участие в четвертой конференции, проведенной в Великобритании в 2016 году.

Организация Объединенных Наций присвоила Его Высочеству, покойному Эмиру Шейху Сабаху аль-Ахмаду аль-Джаберу ас-Сабаху – да помилует его Всевышний - звание «Лидера человечества» за его большие усилия по организации конференций доноров и помощи пострадавшим странам и народам, включая Конференцию по освобождению детей Газы, а также Конференцию по поддержке восстановления Ирака.

На протяжении многих лет Кувейт предоставлял помощь и гранты посредством кувейтских

государственных и частных донорских фондов и учреждений, включая Кувейтский фонд развития, который был учрежден в

в начале шестидесятых годов и чьи льготные ссуды составили 4,5 миллиарда динаров, что составило почти 1000 ссуд, которыми воспользовались более ста стран.

Кувейт продолжал оказывать помощь и пожертвования странам, народам и гуманитарным организациям во имя стабильности и безопасности людей. Кувейт добровольно оказал много помощи, например: Кувейт выделил 300 миллионов долларов в 2007 году на поддержку дела палестинцев на конференции доноров в Париже. Кувейт учредил фонд для поддержки и финансирования проектов малого и среднего частного сектора в Арабском мире на сумму два миллиарда долларов во время первого Арабского экономического саммита 20 января 2009 года, в который Кувейт внес 500 миллионов долларов, а также в Фонд технологий и цифровой экономики. Экономический фонд во время председательства Кувейта на четвертом Арабском саммите по экономическому и социальному развитию в Бейруте в 2019 году, стоимость которого составила 200 миллионов долларов, на который Кувейт пожертвовал 50 миллионов долларов и объявил конкурс Абдулрахмана Аль-Сумайта на развитие африканского континента.

В марте 2019 года Кувейт пожертвовал 300 миллионов долларов в течение трех лет, чтобы облегчить страдания сирийского народа. Пожертвования Кувейта сирийскому народу до марта 2019 года составили 1,6 миллиарда долларов.

Все эти гуманитарные достижения были получены Кувейтом и его благотворительными усилиями, так что Кувейт продолжал оставаться в центре внимания всего мира с его гуманитарными действиями и благотворительными признаниями, которые заполнили различные части земли, что свидетельствует о любви Кувейта к благотворительной деятельности и ее укоренения в сердцах его руководства и людей.





### Конференция доноров

Государство Кувейт провело несколько конференций доноров

**чтобы оказать помощь пострадавшим странам и народам, как изложено ниже:**

Конференция доноров по Восточному Судану в Кувейте в 2010 году: 42 страны приняли участие с финансовыми обязательствами и взносами на сумму 3,5 миллиарда долларов, в ней приняли участие 30 региональных и международных организаций, 78 институтов гражданского общества и 84 компании, а Кувейт пожертвовал 500 миллионов долларов.

Первая конференция доноров для поддержки Сирийского народа была проведена в Кувейте в 2013 году: в ней приняли участие 59 стран, объявивших о взносах на сумму 1,6 миллиарда долларов, среди которых Кувейт предоставил 300 миллионов долларов, а в конференции приняли участие 13 международных гуманитарных организаций, которые дали обязательство выделить 194 миллиона долларов.

### Вторая конференция доноров для поддержки

Сирийского народа была проведена в Кувейте в 2014 году: в ней приняли участие 69 стран и 24 гуманитарные организации, в которых страны дали обязательство выделить 6 миллиардов долларов, Кувейт предоставил 500 миллионов долларов, а международные организации поручились внести 183 миллиона долларов.

Конференция доноров по Реконструкции

Газы в Каире была проведена в 2014 году, 50 стран приняли участие в этой конференции, пообещав предоставить 5,7 миллиарда долларов на помощь Газе после сионистской агрессии против нее. Кувейт предоставил 200 миллионов долларов, направленных на восстановление сектора Газа в сферах народонаселения, промышленности и развития.



Третья конференция доноров для поддержки сирийского народа была проведена в Кувейте в 2015 году нашего времени: в ней приняли участие 79 стран и 40 гуманитарных организаций, давших обязательства на сумму 8,4 миллиарда долларов, а Кувейт пожертвовал 500 миллионов долларов.

### Четвертая Конференция доноров для поддержки

Сирийского народа была проведена в Великобритании в 2016 году нашей эры: 70 стран приняли участие, дав обязательства на сумму около 9 миллиардов долларов, и Великобритания, принимающая страна, пригласила эмира Государства Кувейт на должность почетного председателя конференции. Кувейт выделил на этой конференции 300 миллионов долларов.

Конференция доноров в Кувейте в 2017 году для поддержки образования в Сомали Международная конференция о страданиях палестинского ребенка в свете нарушений Конвенции о правах ребенка в Кувейте в 2017 году сионистской организацией.

Кувейтская международная конференция по восстановлению Ирака была проведена в Кувейте в 2018 году: в этой конференции приняли участие 76 стран, которые дали обязательство выделить 30 миллиардов долларов, а Кувейт предоставил 1 миллиард долларов. Кувейт также оказал много помощи странам и народам, вызвав восхищение всего мира.

Кувейт дал обязательство на Всемирном гуманитарном саммите в Турции в мае 2016 года предоставить 5 миллиардов долларов в течение пяти лет после конференции для противодействия гуманитарным кризисам, чтобы подтвердить, что Кувейт продолжит свою гуманитарную работу по развитию стран и народов в свете пути правителей династии Аль-Сабах, которые поддерживают и поощряют благотворительность, а также общественные организации народа Кувейта и частный сектор, поддерживающие процесс





благотворительной работы.

### **Продовольствие для миллиарда голодных людей в 2019 году**

Международная исламская благотворительная организация приняла множество благотворительных проектов в разных странах мира, стала одной из крупнейших глобальных благотворительных учреждений и завоевала доверие правительств, международных организаций и специализированных агентств Организации Объединенных Наций,

а также получил рекомендательное членство в Организации исламского сотрудничества по всему миру, включая старт инициативы «Накормить один миллиард голодных людей» в 2019 году, организованной Государством Кувейт, и принимавшей участие в ее реализации 37 гуманитарными организациями, которые распределили около 3 миллиардов обедов, а также запустили более 961 331 проектов в области развития общин и расширения прав и возможностей нуждающихся, из которых 313 132 миллиона получили помощь, в дополнение к осуществлению 468 2 партнерских программ в области борьбы с голодом и обеспечения продовольственной безопасности.

### **Международные членства и выдающиеся международные мероприятия**

Кувейт завоевал доверие международного сообщества и Организации Объединенных Наций и провел на своей территории множество международных и глобальных мероприятий, в том числе:

Назначение членов Организации Объединенных Наций со стороны Кувейта на новый срок для перехода к непостоянному членству в Совете Безопасности сроком на два года с выдвижением 188 голосов из 193 стран на смену председателя в Совете Безопасности в феврале 2018 года, чтобы вернуться после 40 лет своего непостоянного членства в Совете



Безопасности, то есть в 1979 ,1978 годах. Отмечая тот факт, что Кувейт официально присоединился к Организации Объединенных Наций в 1963 году.

### **Проведение в Кувейте Международной Конференции по Единству за Мир в январе 2019 года.**

Всемирнобанказаегорольвподдержкесоциально-экономического развития и восстановления мира на региональномимеждународномуровнях.

### **Благотворительная помощь во время кризиса, вызванного коронавирусом:**

Государство Кувейт столкнулось в 2020 году с пандемией коронавируса (Covid19-), и страна умело справилась с кризисом, а кувейтские благотворительные организации провели кампанию пожертвований, в результате которой за один день было собрано 9169 миллионов динаров (около 30 миллионов долларов), и была оказана помощь пострадавшим в Кувейте, получившим от нее пользу. Пострадало много семей и рабочих, и была оказана материально-техническая поддержка многим министерствам, правительственным и неправительственным учреждениям.

Государство Кувейт оказало помощь нескольким странам, пострадавшим от пандемии коронавируса (Covid19-) в 2020 году, включая (Палестина, Китай, Иран и т. д.), и пожертвовало 60 миллионов долларов Всемирной организации здравоохранения. Благотворительные общества также оказывали помощь странам, пострадавшим от коронавируса, и многие страны, а также международные организации высоко оценили выдающуюся роль Государства Кувейт в борьбе с коронавирусом (Covid 19).

Кувейт также был первым, кто сделал щедрые пожертвования Ливанской Республике после большого взрыва, произошедшего в порту города Бейрут 4 августа 2020 года, который привел к многочисленным потерям среди человеческих жизней, имущества и инфраструктуры, после того как Общество Красного Полумесяца Кувейта





провело первую помощь через воздушный мост с помощью ВВС Кувейта.

### **Тушение пожара в странах и в лесах**

Всемирный банк оказал честь Его Высочеству, последнему Амиру Государства Кувейт, Шейху Сабаху Аль-Ахмаду – да помилует его Всевышний – в головном офисе

\* Вклад Кувейта в тушении пожаров дружественных и братских стран. Когда лесные пожары

разразились в Турецкой Республике и Греции в августе 2021 года, Кувейт подготовил свои пожарные команды вместе с необходимым оборудованием. Каждая команда для обеих стран состояла из 45 пожарных, всего 90 пожарных из сыновей Кувейта. Прекраснейшие чемпионаты по тушению пожаров, и они вернулись после своего достойного героической работы по тушению пожаров. Он также направил помощь, чтобы внести свой вклад в тушение пожаров в Алжире и Тунисе, которые вспыхнули в августе 2021 года н.э.

### **Наваф Аль-Хайр и предоставление и продолжение биографии человеческой щедрости**

Поскольку все правители Кувейта верили в важность благотворительной и гуманитарной деятельности, правитель Кувейта обычно занимает должность почетного президента Общества Красного Полумесяца Кувейта, а когда Его Высочество Эмир Государства Кувейт, Шейх / Наваф Аль-Ахмад Аль-Джабер Ас-Сабах - да защитит и сохранит его Всевышний - вступил в должность 29 сентября 2020 года, Его Высочество стал президентом Почетного Кувейтского Красного Полумесяца.



### **حملة شاحنات نواف الخير والعطاء**

Его Высочество Эмир взял на себя ответственность завершить гуманитарное и благотворительное шествие Кувейта, чтобы длинные руки Кувейта продолжали

быть полными щедрости, не считая. Его Высочество работал над направлением кампаний помощи во все страны мира, которые нуждаются в помощи, без какой-либо дискриминации, чтобы подтвердить, что благотворительная деятельность – это характерная черта Кувейта и его народа, правителей и людей...

В честь Его Высочества Ассоциация гуманитарной и благотворительной деятельности Аль-Салам организовала первую благотворительную кампанию от его имени, которая называется «Кампания Наваф Аль-Хайр и раздача грузовиков для помощи Сирии и Йемену в 2021 году», которая проводилась в течение периода с 15 января по 20 февраля 2021 года для оказания помощи беженцам и перемещенным лицам в Сирии и Йемене, и удалось собрать 313 грузовиков стоимостью 1349 миллионов динаров для оказания поддержки и помощи, давши благо 6 миллионам бенефициаров, проживающих в 2800 лагерях в Сирии и Йемене.

В заключение хотим сказать, что все эти достижения в области гуманитарной работы сделали Кувейт центром внимания всего мира благодаря его гуманитарной деятельностью и благотворительностью повсеместно. Эти достижения остаются свидетельством любви Кувейта к благотворительной и гуманитарной деятельности, а также ее укоренения в сердцах его народа и руководства.



[info@fanarkwt.com](mailto:info@fanarkwt.com)

